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       A TUTTE LE AZIENDE

                                                                                                             LORO SEDI

CIRCOLARE FLASH N° 1/2007

OGGETTO: TENUTA DEI LIBRI OBBLIGATORI PRESSO L’AZIENDA

Facciamo riferimento alla nostra circolare Flash n° 9 del 2006 per richiamare la vostra attenzione sulle modalità di tenuta dei Libri Obbligatori (libro paga,libro matricola,libro presenza,registro infortuni), i quali devono essere debitamente aggiornati e tenuti  presso la sede dell’Azienda e in eventuali unità locali e/o cantieri ove vi sia personale dipendente, in questi ultimi si tratta di tenere il libro paga e registro presenza del personale addetto a tale unità o cantiere, copia del libro matricola con la dizione “copia conforme all’originale”e il relativo registro infortuni.

Ci teniamo a rammentarvi ciò, in quanto la Finanziaria con effetto dal 01/01/2007 ha previsto un inasprimento delle sanzioni in caso di mancata esibizione degli stessi agli Organi di Controllo o in caso di mancato aggiornamento, con sanzioni cha variano da un minimo di € 4.000,00 ad un massimo di € 12.000,00 per ogni inadempimento.

Pertanto in virtù di quanto sopra esposto Vi invitiamo a porre la massima attenzione nelle modalità di tenuta di tali libri obbligatori.

Per chiarimenti che si rendessero necessari, il personale dello Studio è a Vostra disposizione.
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